

**Acord-cadru pentru 4 (patru) ani având ca obiect întocmirea documentațiilor cadastrale și topografice necesare la înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra bunurilor imobile - drumuri județene ce sunt incluse în Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Județului Prahova, efectuarea altor operațiuni cadastrale, precum și realizarea altor operațiuni tehnice**

I.D.: 107109479

Data publicarii	18.12.24	Coduri CPV	71354300
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Acord-cadru pentru 4 (patru) ani având ca obiect întocmirea documentațiilor cadastrale și topografice necesare la înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra bunurilor imobile - drumuri județene ce sunt incluse în Inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Județului Prahova, efectuarea altor operațiuni cadastrale, precum și realizarea altor operațiuni tehnice necesare bunei gestionări și valorificării a patrimoniului în conformitate cu Legea nr.7/1996 a cadastrului și publicității imobiliare, cu modificările și completările ulterioare și de legislația specifică în domeniu. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 20 zile. Autoritatea contractanta va raspunde la solicitarile de clarificari în a 11 zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Valoarea minima estimata a acordului-cadru (379.196,00 lei fara TVA) reprezinta valoarea estimata pe 4 ani. Valoarea maxima estimata a acordului-cadru (3.271.960,00 lei fara TVA) reprezinta valoarea estimata pe 4 ani. Valoarea minima a celui mai mic contract subsecvent 2000 lei. Valoarea maxima a celui mai mare contract subsecvent 300.000 lei. Reluarea competitiei se face cu semnatarii acordului cadru. Contractele care se atribuie în baza acordului-cadru nu pot fi încheiate decât între autoritatea contractanta si operatorii economici care sunt parte a acordului cadru, prin reluarea competitiei astfel:- Atribuirea contractelor subsecvente se va face cu reluarea competitiei, prin transmiterea unei invitații la reofertare, către promitenții-furnizori semnatarii ai acordului-cadru. În urma transmiterii invitației la reofertare, promitenții-furnizori vor participa/vor transmite oferta financiară în plic închis conform informațiilor cuprinse în respectiva invitație. Elementul care face obiectul reofertării se referă la prețul total al fiecarui contract subsecvent, aferent cantităților de servicii specificate în invitația la reofertare. Prețurile ofertate de promitenții-furnizori nu vor depăși prețurile unitare prevăzute în propunerea financiară ce a stat la baza încheierii acordului-cadru. Dacă în urma reofertării, doi sau mai mulți promitenți-furnizori au oferit același cel mai mic preț, li se va solicita acestora o nouă propunere financiară în plic închis. Contractul subsecvent va fi atribuit promitentului-furnizor care a oferit cel mai mic preț. Celelalte clauze contractuale, inclusiv propunerea tehnică care a stat la baza atribuirii acordului-cadru, vor rămâne neschimbate pe toată durata de derulare a acordului-cadru.